

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 06
засідання кафедри маркшейдерії**

24 червня 2022 р.

м. Житомир

Голова – в.о. завідувача кафедри маркшейдерії, к.т.н., доц. ІСЬКОВ Сергій

Секретар – асистент кафедри маркшейдерії КУНИЦЬКА Марина

Були присутні: ГВОЗДЬ Андрій, КОВАЛЕВИЧ Людмила, КОТЕНКО Володимир,
КРИВОРУЧКО Андрій, ЛЕВИЦЬКИЙ Володимир, МАМРАЙ Василь, МАХНО Артур,
ПАНАСЮК Андрій, ТУРОВСЬКИЙ Богдан.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про оновлення робочих програм і змісту обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін спеціальності 184 «Гірництво», ОПП «Маркшейдерська справа» (доповідач – в.о. завідувача кафедри маркшейдерії, к.т.н., доц. ІСЬКОВ Сергій).

СЛУХАЛИ:

В.о. завідувача кафедри маркшейдерії ІСЬКОВА Сергія, який доповів про оновлення робочих програм і змісту обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін освітнього ступеня «магістр», ОПП «Маркшейдерська справа».

ВИСТУПИЛИ:

КРИВОРУЧКО Андрій, к.т.н., доц. кафедри маркшейдерії, який доповів, що за проханням здобувачів вищої освіти було рекомендовано при викладанні навчальної дисципліни «Планування маркшейдерських і гірничих робіт та управління технологічними процесами в гірництві» додати тему або питання про сучасні автоматизовані системи диспетчеризації в гірництві управління сучасним гірничим підприємством й маркшейдерською службою зокрема. Адже, гірництво, як і багато інших галузей промисловості, переживає технологічну революцію, на багатьох великих кар'єрах з'явилися автоматизовані системи управління гірничо-транспортним комплексом на базі технологій GPS. Впровадження сучасних систем управління технологічними процесами в кар'єрах для оптимального регулювання вантажопотоків, вибору, обліку і контролю роботи екскаваторно-транспортних комплексів, моніторингу експлуатаційних режимів навантажувальних і транспортних засобів дозволить знизити енерговитрати, експлуатаційні витрати, підвищити надійність обладнання, продуктивність праці, промислової та екологічної безпеки виробництва. Тому пропонується додати питання «Впровадження автоматизованих та інноваційних систем для підвищення ефективності та продуктивності» до Тем 5 дисципліни.

УХВАЛИЛИ:

Внести відповідні зміни до змісту навчальної дисципліни «Планування маркшейдерських і гірничих робіт та управління технологічними процесами в гірництві» для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» ОПП «Маркшейдерська справа».

Голова

Сергій ІСЬКОВ

Секретар

Марина КУНИЦЬКА